ANEXO I
TÍTULO DEL PROYECTO
Línea de investigación:
RESUMEN:
En el resumen se han de evidenciar los vínculos lógicos de las ideas explicadas en el texto de partida y la redacción debe adoptar un tono objetivo, debe incluir objetivo, método y resultados esperados.
Palabras clave: 
Las palabras clave (keywords) son  una lista de  5 a  ocho 8 palabras, relacionadas con las dimensiones  del  problema  de  investigación.  Estas  palabras  se  deben  escribir  después  del resumen, en orden alfabético, separadas por comas y en minúsculas; excepto el inicio de los nombres propios. Las palabras clave se escriben también en inglés porque las recopilaciones bibliográficas más importantes se publican en ese idioma.

I. PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA.
1.1. El problema de investigación
Definición del tema que se está estudiando, el origen del mismo en el contexto donde se desarrollará la investigación sus causas y efectos.
1.2. La pregunta de investigación
Debe  plantearse  una interrogante general  e   interrogantes   específicas.

II. OBJETIVOS
Los objetivos del Proyecto de Tesis expresan concretamente las acciones a realizar para la solución del problema. Son redactados en forma de oraciones que se inician con un verbo que determina una acción. Se puede presentar un objetivo principal y objetivos específicos. En el principal se expresa, de forma global, lo que se quiere conseguir al final de la investigación; mientras que los específicos se derivan del principal y van en orden sucesivo a los logros de las etapas del trabajo que permiten llegar a cumplir el objetivo principal

III. JUSTIFICACIÓN
Es la contribución de la investigación para la solución de problemas, generación de conocimientos y tecnologías, desarrollo económico, beneficio de poblaciones, etc. La justificación debe basarse en datos concretos tomados de la literatura o de bases de datos estadísticos para explicar las razones que indiquen la importancia de la investigación que se pretende realizar. Es recomendable dar respuesta a las siguientes preguntas: ¿Por qué es necesaria esta investigación? ¿Cuáles son los beneficios que se obtienen con su realización? ¿A quién o a quiénes benefician? ¿Quién o quiénes serán los usuarios?, etc

IV. FORMULACIÓN DE HIPÓTESIS
La hipótesis surge a partir del planteamiento del problema y conduce a la operatividad de los objetivos. Se redacta como una propuesta tentativa, acerca de las relaciones entre dos o más variables y se apoyan en conocimientos organizados y sistematizados, que se espera comprobar con la ejecución de la investigación científica.

El planteamiento de la hipótesis se hará de acuerdo al tipo de investigación. El tipo de investigación a realizar estará de acuerdo con las líneas de investigación de cada Escuela Profesional y será concordante con las exigencias de los estándares de acreditación.

V. REVISIÓN DE LITERATURA O MARCO TEÓRICO
El Marco Teórico se construye en base a la revisión de literatura científico. En este acápite se debe hacer un resumen de las temáticas revisadas en documentos con valor científico que aporten conocimientos para el desarrollo del trabajo de investigación.
Antecedentes de la investigación
La presentación del Marco Teórico, basado en la revisión de literatura, debe estar clasificada según las temáticas, de lo general a lo específico. Para la clasificación principal se usarán subtítulos numerados (5.1, 5.2, 5.3,…) evitando usar sub clasificaciones numeradas (se pueden usar letras). El marco teórico se presentará como una recopilación de temas adaptados por el investigador de acuerdo a los fines, pero no como una copia textual de lo revisado. Deberá estar basada de preferencia en fuentes primarias.
La redacción será impersonal y se deben citar los autores de acuerdo a las normas APA 6.0.
VI. METODOLOGÍA
Consiste en describir los procedimientos o métodos que se utilizarán para el logro de los objetivos de investigación. Aquí se explica cómo realizará la investigación, las técnicas que se utilizarán, las muestras que se emplearán, los controles, las fuentes estadísticas, etc. El gran criterio, en este punto, consiste en que los métodos propuestos se adecúen a las exigencias del problema y a la situación del investigador (tiempo disponible, equipamiento adecuado, personal disponible, etc.).

VII. CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES
El cronograma de actividades muestra, en forma estructurada, la duración de las diferentes etapas de la ejecución de la tesis, incluye: la búsqueda bibliográfica, los ensayos preliminares, las etapas enunciadas en el procedimiento de obtención de datos, el análisis de los resultados y la redacción final de la tesis. Su estructura es por meses.		 	 	 	 	 	 

VIII. PRESUPUESTO 
Presenta de forma aproximada los costos de desarrollo de la tesis, detalla algunos rubros, tales como: materia prima, insumos, equipos y materiales, viajes, búsqueda bibliográfica, impresión de los volúmenes de tesis, imprevistos, etc. Debe indicar la fuente de financiamiento.

IX. COLABORADORES (si los hubiera)
Los colaboradores son aquellas personas o instituciones que brindan apoyo en la ejecución de la tesis con su aporte científico o facilitando materiales, equipos, laboratorios, etc.
X. BIBLIOGRAFÍA
Las referencias bibliográficas se redactan utilizando el formato del APA 6.0. (American Psychologycal Association).
XI. ANEXOS












NOTAS FINALES: 
· En todo el documento utilizar fuente Times New Roman, tamaño 12, a espaciado simple.     
· Todo el texto debe estar justificado.
· Las tablas y figuras se presentan según el estilo APA. 
· El documento debe tener una extensión máxima de 25 páginas, sin contabilizar referencias y anexos.   

